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BRAZALETE REVERSIBLE KUMIHIMO CON CUENTAS DE
VIDRIO STAR BEADS
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¿Cómo hacer kumihimo?
¿Cómo crear una pulsera reversible?
¿Quieres 2 pulseras en 1 que podrían cambiar según sus deseos y su atuendo ? Es posible ! Magdalena Zapico ha completado el reto! Seguir el tutorial paso a paso para hacer su versión de plata pulsera brazalete reversible con cuentas de vidrio de perlas estrella , azul, por un lado, negro por el otro. Sublime
¿Eres nuevo en la creación de joyas ? Siéntase libre de echar un vistazo a nuestra caja de herramientas, esto podría ayudarlo, especialmente para aprender los conceptos básicos de la creación de joyas .
Gracias Magdalena por compartir este tutorial.
El brazalete presentado en este tutorial mide 16,5 cm. Como es grueso, necesitas 1.5 cm más que el tamaño real de tu muñeca. Si desea hacer un brazalete más grande que el que se presenta, planifique una cuerda de abalorios C-Lon de mayor longitud. La primera opción es hacer una pieza más larga de trenzado sin cuentas al principio y al final de la pulsera. La segunda opción es agregar 1 (o 2) R8A al principio y al final de cada hilo (ver el orden de los hilos), lo que hace un total de 37 (o 39) cuentas por hilo en lugar de 35.
Etapa 1 :
Cortar 8 piezas de 50 cm C-Lon cordón de abalorios y nudo.

Paso 2:
Organice los cables en el disco Kumihimo a cada lado de los puntos negros como se muestra en la imagen.

Paso 3:
Comenzaremos el trenzado que se realiza en 3 movimientos.
a) El hilo en la parte superior izquierda se coloca en la parte inferior izquierda.

b) El hilo inferior derecho se coloca en la parte superior derecha.

c) Gire un cuarto de vuelta a la derecha con el disco.

Paso 4:
Luego repita los pasos a, b, c desde el paso 3 hasta que se logre la longitud de trenza deseada. Es importante estirar los hilos para que la trenza no se suelte. Siempre mantenga la trenza en el centro del disco.
Para nuestra pulsera, haga aproximadamente 1 cm de trenzado sin cuentas para poder pegar la punta más adelante.
Sus hijos están de nuevo a ambos lados de los puntos negros con el No. 16 en la parte superior, el No. 24 a la derecha, el No. 32 en la parte inferior y el No. 8 en la izquierda.

Paso 5:
Ahora, coloque 35 cuentas en cada hilo como se muestra a continuación y haga un nudo en el extremo del hilo para evitar que se caigan. Una vez que las cuentas estén enroscadas, envuelva el cable restante en un carrete de plástico provisto para este fin para evitar que las cuerdas se enreden durante el trenzado. Puede numerar sus bobinas del 1 al 8 como en la imagen para facilitar la identificación en caso de error durante el trenzado.

LEYENDA DE LAS PERLAS:
R8A: Miyuki 8/0 rocaille de plata
R8B: rocalla azul Miyuki 8/0
R8N: rocalla Miyuki 8/0 negra
R11: Miyuki 11/0 rocalla (plata)
SD: superduo (labrador)
SBB: cuenta estrella azul
SBN: cuenta estrella negra
AR: Arcos® (labrador) by Puca®
FB: faceta azul
FN: faceta negra
ORDEN DE ROSCADO:
Cable 1: 8 R8A, 1 SD, 3 R8A, 1 SD, 3 R8A, 1 SD, 3 R8A, 1 SD, 3 R8A, 1 SD, 3 R8A, 1 SD, 6 R8A
Hilo 2: 35 R8A
Hilo 3: 8 R8A, 1 SD, 3 R8A, 1 SD, 3 R8A, 1 SD, 3 R8A, 1 SD, 3 R8A, 1 SD, 3 R8A, 1 SD, 6 R8A
Cable 4: 6 R8A, 1 R8N, 1 R8A, 1 R8B, 1 R8A, 1 R8N, 1 R8A, 1 R8B, 1 R8A, 1 R8N, 1 R8A, 1 R8B, 1 R8A, 1 R8N, 1 R8A, 1 R8B , 1 R8A, 1 R8N, 1 R8A, 1 R8B, 1 R8A, 1 R8N, 8 R8A
Cable 5: 6 R8A, 1 SD, 3 R8A, 1 SD, 3 R8A, 1 SD, 3 R8A, 1 SD, 3 R8A, 1 SD, 3 R8A, 1 SD, 8 R8A
Hilo 6: 35 R8A
Cable 7: 6 R8A, 1 SD, 3 R8A, 1 SD, 3 R8A, 1 SD, 3 R8A, 1 SD, 3 R8A, 1 SD, 3 R8A, 1 SD, 8 R8A
Cable 8: 6 R8A, 1 R8B, 1 R8A, 1 R8N, 1 R8A, 1 R8B, 1 R8A, 1 R8N, 1 R8A, 1 R8B, 1 R8A, 1 R8N, 1 R8A, 1 R8B, 1 R8A, 1 R8N , 1 R8A, 1 R8B, 1 R8A, 1 R8N, 1 R8A, 1 R8B, 8 R8A
PRECAUCIÓN: asegúrese de tener 35 cuentas en cada hilo (y en el orden correcto) porque el menor error en el enhebrado alterará el diseño de la trenza
Paso 6:
Vamos a tejer con perlas. Los movimientos son idénticos al tejido sin abalorios (vea el paso 3), excepto que es necesario obtener un cordón en el alambre trabajado antes de moverlo. Asegúrese de bajar el cordón hasta el final del cable y asegúrelo debajo del cable perpendicular al trenzado.
Consejo 1: si desea hacer una pausa en su trenzado, deténgase siempre después del movimiento a) del paso 3 para poder detectar rápidamente dónde se encuentra.

Paso 7:
Continúe trenzando hasta que no haya más cuentas en los hilos y termine con aproximadamente 1 cm de trenza sin cuentas, como al principio. Finalmente, retire suavemente la trenza del disco y ate un nudo al ras con el trenzado para evitar que se deshaga.
Consejo 2: cuida tu trenza regularmente. Si se da cuenta de que cometió un error en algún lugar, realice los movimientos inversos del paso 3 (c, b luego a) para deshacer la trenza en el lugar equivocado.

Paso 8:
Haga una segunda trenza idéntica a la primera repitiendo los pasos 1 a 7.

Paso 9:
La parte kumihimo está terminada. Ahora procederemos a tejer perlas. Comencemos con la trenza en la parte inferior de la cara con el R8B.
a) Enhebre unos 70 cm de hilo Fireline en la aguja. Cruce la trenza (al comienzo del lado izquierdo con cuentas) con la línea de fuego dejando una pequeña cola de aproximadamente 3 cm.

b) Ir y venir varias veces en la trenza para bloquear la línea de fuego y sacar el hilo en la parte inferior de la primera SD a la izquierda.

c) Volver a la parte superior de este mismo SD.

Paso 10:
Ahora conectaremos la trenza inferior a la superior.
a) Enhebre 1 AR pasando primero por el orificio inferior y luego por el superior. El agujero medio no se utiliza.

b) Ir a través del orificio inferior de la primera SD a la izquierda de la trenza superior.

c) La rosca 1 R11, 1 FB, 1 R11, pase a través del orificio inferior de la siguiente SD, la rosca 1 R11, 1 SBB, 1 R11, pase por el orificio inferior de la siguiente SD. Alterna facetas y bolas de estrellas hasta que alcances la última SD de la trenza superior.

Paso 11:
Gire su pulsera para que la trenza superior esté en la parte inferior y viceversa. Luego, repita los pasos 10 a, b, c en la segunda trenza.
Advertencia: no agregue SBB, sino que vaya al orificio en la parte superior del SBB que ya está presente.
Consejo: No apriete demasiado el tejido para mantener la flexibilidad en la pulsera.
Vuelva a los orificios superior e inferior de la AR derecha y luego a los dos orificios de la primera SD en el lado derecho de la trenza inferior. Luego, vaya adelante y atrás en la trenza (vea el paso 9) para bloquear el cable de la línea de fuego. Usted obtiene esto:

Paso 12:
Ahora vamos a pasar a la cara con los R8Ns. Para hacer esto, repita los pasos 9, 10 y 11 reemplazando los FB con FN y SBB con SBN.
Consejo: antes de comenzar a tejer esta cara, no dude en guiar la SD hacia el interior del brazalete como se muestra en la imagen del paso 10b.

S tep 13:
Cortar todas las puntas de la línea de fuego que sobresalen de las trenzas. Con un quemador de alambre o un encendedor, cauterice los 4 extremos de la pulsera al ras con el nudo. Asegúrese de que todos sus consejos son iguales.

Paso 14:
Pegue las 4 puntas de plata en los 4 extremos sin cuentas. Espera hasta que el pegamento esté seco. Por último, coloque el cierre magnético con los anillos abiertos.

¡Tu pulsera reversible está lista!

Nos encanta ver tus creaciones, así que no dudes en enviarnos tus fotos en nuestra página de Facebook o etiquetarnos en Instagram con #perlesandco .

https://www.perlesandco.es/Perles-en-Verre-Star-Beads-par-PerlesCo-c-2626_40_4487.html
https://www.perlesandco.es/ressources/f1941-apprendre-les-bases-de-la-creation-de-bijoux.html
https://www.perlesandco.es/ressources/f1941-apprendre-les-bases-de-la-creation-de-bijoux.html
https://www.perlesandco.es/Thread-Zap-Brule-fils-p-10528.html
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.instagram.com/perlesandco/
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¿Que material usar para Brazalete reversible Kumihimo con cuentas de vidrio Star Beads ?
 

MATERIAL

Hilo C-Lon Beading Cord 0,50 mm Argentum x84m
Ref : : BCO-059
Cantidad : 1

Hilo Fireline nilón trenzado 0.12 mm (6LB) Crystal x45 m
Ref : : BRF-116
Cantidad : 1

Arcos® par Puca® 5x10 mm Labrador x10g
Ref : : CZB-716
Cantidad : 1

SuperDuo 2,5x5 mm Labrador x10g
Ref : : DUO-088
Cantidad : 1

Facetadas 4 mm Jet x50
Ref : : FAC-220
Cantidad : 1

Facetadas 4 mm Tweedy Blue x50
Ref : : FPB-038
Cantidad : 1

Cierre 2 vías corredizo 17 mm Chapado en plata fina
Ref : : FRM-061
Cantidad : 1

Terminales cilíndricos para cordón 3.5 mm Chapado en plata fina x10
Ref : : META-680
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 8/0 1020 - Silver Lined Cobalt Ab x8g
Ref : : MR08/1020
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 8/0 401 - Black 8g
Ref : : MR08/401
Cantidad : 1
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Rocalla Miyuki Duracoat 8/0 4201 - Galvanized Silver
Ref : : MR08/4201
Cantidad : 2

Rocalla Miyuki Duracoat 11/0 4201 - Galvanized Silver
Ref : : MR11/4201
Cantidad : 1

Anillas abiertas 6x1 mm Chapado en plata fina x50
Ref : : OAC-1165
Cantidad : 1

Kumihimo Disk redondo grueso 15 cm eco x1
Ref : : OUT-394
Cantidad : 1

Pegamento para joyas Hasulith 30 ml
Ref : : OUTIL-007
Cantidad : 1

Bobina para Kumihimo x1
Ref : : OUTIL-732
Cantidad : 8

Cuentas abalorios Star Beads by Perles & Co 11x11 mm Jet x30
Ref : : TCHE-758
Cantidad : 1

Abalorios Cuentas Star Beads by Perles & Co 11x11 mm Opaque Sapphire x30
Ref : : TCHE-904
Cantidad : 1
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Resultado
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